

Usuario: cl.sosa Informe Comercial

Fecha: 02/08/2024 16:54:44

DATOS PERSONALES

Nombres: **NELLY ESTELA** Apellidos: **ROJAS SILVERO Documento:** CI 1.222.160

Contribuyente: RUC 1222160-0 Estado Civil: VIUDA

HERMINIO Padre: Madre: CATALINA

Sexo: **FEMENINO** Fecha Nacimiento: 10/09/1967

Lugar Nacimiento: PTO.PDTE.FRANCO Nacionalidad: PARAGUAYA Edad:

56 AÑOS

CONTACTOS

Teléfonos 0968997121 0986605807 0984105471 0983950434 0973814254 0983105471 0983755249 0983997121 0983747639 **Correos Electrónicos** nellyrojas_py@hotmail.com

DIRECCIONES

Calle: AV MONDAY SAN SEBASTIAN Barrio: CIUDAD DEL ESTE Departamento: Alto Paraná Ciudad: CIUDAD DEL ESTE Tel: 0973-814254 Fecha de Referencia: 19/12/2011 Calle: B° SANTA ANA - CIUDAD DEL ESTE Barrio: Departamento: Alto Paraná Ciudad: CIUDAD DEL ESTE Tel: Fecha de Referencia: 10/09/1985 Calle: Barrio: Departamento: Alto Paraná Ciudad: CIUDAD DEL ESTE Tel: Fecha de Referencia: 22/02/2010

LUGARES DE TRABAJO

Lugar: VILLAMAYOR JULIAN	Cargo: EMPLEADO		
Fecha Referencia: 13/09/2023	Fecha Inscripción IPS: 03/01/2014		
Lugar: ENTIDAD BINACIONAL YACYRETA	Cargo: EMPLEADO		
Fecha Referencia: 00/00/0000	Fecha Inscripción IPS: 14/11/2013		
Lugar: SA RURAL INDUSTRIAL Y COMERCIAL	Cargo: EMPLEADO		
Fecha Referencia: 13/09/2023	Fecha Inscripción IPS: 30/01/2013		
Lugar: HIERBAS PARAGUAYAS (HIERBAPAR) SACI	Cargo: EMPLEADO		
Fecha Referencia: 13/09/2023	Fecha Inscripción IPS: 16/10/2012		
Lugar: AGUAS Y ARENASS. A.	Cargo: EMPLEADO		
Fecha Referencia: 00/00/0000	Fecha Inscripción IPS: 04/03/2010		
Lugar: PS LINE SA	Cargo: EMPLEADO		
Fecha Referencia: 00/00/0000	Fecha Inscripción IPS: 17/01/2001		
Lugar: BRIGTH STAR BUSINESS CORPORACION SUCURSAL PARAGUAY	Cargo: EMPLEADO		

Fecha Referencia: 00/00/0000 Fecha Inscripción IPS: 25/01/2000

PERSONAS VINCULADAS

Nombre	Relación	Edad	Teléfono
JOSE ANTONIO, PICO ROJAS	Hijo	34	Ver Teléfonos
BARBARA JEANNETTE, PICO ROJAS	Hija	29	

INFORMES SOLICITADOS

Solicitante	Teléfono(s)	Fecha
Nuestra base de datos no registra solicitudes para esta persona.		

PROCESOS CIVILES Y COMERCIALES

Nuestra base de datos no registra para esta persona:			
*Morosidades	*Demandas	*Inhibiciones	
*Convocatorias	*Quiebras	*Inhabilitaciones Bancarias	
*Remates			

PROCESOS PENALES

Fecha	Proceso Penal	Estado	Fecha del Estado	Juzgado	Localidad
31/08/2016	VIOLENCIA FAMILIAR	BUSQUEDA Y LOCALIZACION-MEDIDA CAUTELAR	02/09/2016	NO EXPRESA	NO EXPRESA

PUBLICACIONES

Articulos periodisticos vinculados a las personas. Incluyen datos positivos.

Nuestra base de datos no registra publicaciones acerca de esta persona.

El presente informe es de uso exclusivo y confidencial. CRITERION S.A. no tiene el control de las fuentes públicas de información (Art. 28 C.N.) eximiéndose de toda responsabilidad por cualquier alteración o error que pueda existir, no constituyéndose tampoco la presente en carta de fianza o recomendación (Art. 1469 C.C.). La visualizacion de este informe implica el conocimiento de los terminos de uso establecidos en la Ley 6534/20